

小记者微信公众号:淮南小记者 投稿邮箱:hnxjz0554@126.com

一次多彩的卖报体验

淮师附小山南校区 二(19)班 祝程薇

"啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家……"小时候我经常跟着妈妈一起唱《卖报歌》,今天我真的亲自在大街上卖报纸啦!我怀着激动地心情从老师的手里领到5份报纸,开始了我的卖报体验!

我以为自己会像歌里唱的一样,轻轻松松地卖掉这5份报纸。可是当我鼓起勇气,站在路口询问路人,结果大家都不买,不是对我摇摇头,就是对我摆摆手,我沮丧极了。

我拉着妈妈说:"我不想卖报纸了!"妈妈安慰我:"万事开头难,你要不断尝试,还要用心观察,想想哪些人可能会买报纸。"

在妈妈的鼓励和指导下, 我来到一位阿姨身

边,她正坐在椅子上休息,我小声地询问:"阿姨,你能买份报纸吗?我是小记者,在体验卖报纸。"阿姨愣了一下,看着我问道:"你是小学生吗?这是学校活动吗?"我说:"是的,我上二年级,今天我们体验卖报纸。"阿姨笑了笑,问:"多少钱?"我说:"2元!"阿姨掏了两个硬币给我说:"现在的孩子,能迈出这一步,张开口售卖就很不容易啦!支持一下。"我谢过阿姨,高兴地向妈妈跑去,卖出了第一份报纸,我的喜悦之情无法形容。

之后,我大胆了许多,又问了两个漂亮的姐姐,她们温柔地和我聊了一会天,然后购买了报

纸;一位帅气的交警叔叔,也购买了报纸;还有一位爷爷,他付了款,翻看了一会儿报纸后,又把报纸送给了我,他说:"小朋友,这份报纸送给你了,你可以留着纪念一下你的卖报体验!"

我完成了卖报任务,拿着收到的10元钱回到妈妈身边,心里特别开心!回想这一个小时的跌宕起伏,从激动到失落到沮丧再到喜悦,心里涌现出各种感想,也切身感受到了挣钱的不容易。

这个周末是快乐的一天,也是特殊的一天,我尝试了第一次卖报!第一次独自挣钱!我感受到了生活中的美好,也感受到了被拒绝的滋味,这是我成长过程中宝贵的经历。

小小卖报员,在行走中感受成长

淮南市第二十六中学 二(3)班 周毓欣









过惯了"衣来伸手,饭来张口"的舒适生活,往往体验不到劳动的艰辛。前不久的一天,一场小记者卖报活动,让我真正感受了钱的来之不易。

小记者卖报活动现场人非常多,排队领完报纸,我就和我的小伙伴兴奋地跑进商场里准备卖报纸了。

往常我们都是作为顾客逛商场,作为卖报员卖东西还是第一次。我们拿着报纸,像没头的苍蝇跑来跑去。远远跟着我们的妈妈看不下去了,对我们说:"你们不能这样跑来跑去,要去推销你们手中的报纸,要主动询问路人需不需要。"我一边走一边观察,这时,一位阿姨从我身边走过,我胆怯地把手伸过去,小声地说:"阿姨,你买……"我的话还没说完,阿姨看了我一眼,摆摆手就走了。我回头看了看妈妈,妈妈假装没看见似的把头扭到了一旁,我只好继续往前走。

在询问了几位路人均以失败告终后,我心里有些失落。这时,一位孕妇阿姨走了过来,我试探地问道:"阿姨,您要一份报纸吗?"阿姨停下脚步,说:"报纸吗?我买一份吧!"

听到这话,我高兴地说:"2元一份。"万事开

头难,有了第一次的成功,接下来我信心大增。 慢慢地,我手里还剩最后一份报纸,这时我看见一位叔叔,正倚着栏杆看手机,我走过去问:"叔叔,您要买一份报纸吗?""一份多少钱?""2元。"叔叔拿出手机就开始扫码付钱,扫完之后给我看了一下,我一看惊了,连忙把报纸给了叔叔,跑到妈妈身边,对妈妈说:"叔叔给了20元。"妈妈一听,赶紧走到叔叔身边,对叔叔说给多了,要把多出的钱退还给叔叔。在推搡中,叔叔说,没关系,他家也是个女儿,就当请小朋友喝奶茶了。听了这话,妈妈对着叔叔说了好几声"谢谢"。

回去的路上,我和爸爸妈妈交流了卖报的收获:首先,我知道了挣钱原来是很不容易的,要付出辛苦劳动才可以有收获;其次,父母在外面赚钱很辛苦,以后我一定要改掉大手大脚的毛病;再次,在这次活动中,叔叔阿姨们的爱心之举让我十分感动。

虽然卖报纸的过程有汗水、有委屈,但更多的是收获。这次卖报体验,还让我学会了要勇敢地面对陌生人,学会了坚持。它是我成长路上的一次难忘经历,就像一颗璀璨的星星,在我的记忆长河中闪闪发光。

卖报心得

淮师附小本部校区 一(5)班 高雨萌

星期六下午, 我第一次参加淮南日报小记者

活动。

天空下着小雨,我和爷爷来到了活动地点, 爷爷带我去领了报纸,我心里很开心。广场上有 很多行人,我和一个阿姨说:"我是淮南日报社 的小记者,我在参加卖报纸活动,你有兴趣了解 一下吗?"阿姨没有理我就走开了,我心里很难 过,但是我没有灰心,继续和爷爷一起往前走, 我问了一位叔叔:"叔叔你要报纸吗?"叔叔笑着买了一份,我成功卖出去了第一份报纸,心里很激动。之后,我的胆子变大了,很快我的报纸就卖完了。

这次卖报纸让我懂得了爸爸妈妈挣钱很辛苦,每一分钱都来之不易,我以后要懂得节约。 参加卖报纸活动,我很快乐!

卖报真有趣

淮师附小本部校区 一(4)班 陈玥菡

上个周末,我参加了小记者卖报纸活动,感觉棒极了!

刚开始时,我心里像有只小兔子在跳,特别紧张。我拿着报纸,看着来来往往的人,都不知道该怎么开口。后来,我看到一个大姐姐,就走过去问:"姐姐你好,我是淮南日报社的小记者,我们正在举办卖报纸活动,你有兴趣了解一下吗?"姐姐笑着买了一份,我开心极了。

有了第一次的成功,我胆子变大了。我在广场上跑来跑去,问了好多人。有的人不买,但是没关系,我没有灰心,"我一定行的!"我自己在心里给自己加油!

当把所有报纸卖完后,我虽然很累,但是特别有成就感。通过这次卖报体验,我知道了爸爸妈妈赚钱很辛苦,每一分钱都来之不易。 我还明白了做事情要勇敢,不能害怕困难。这次卖报纸活动真是太有意义啦,我好想再参加一次。









发呆大赛,比拼松弛度

日本东京都港区近日举办了 "2024发呆大赛",比赛比拼身心的 放松程度。参加选手将佩戴心率检 查器,评判标准是选手心率的稳定 性和观众投票数,讲话或笑的人将 直接被淘汰。

比賽时间为90分钟,参赛者只需要发呆就好了。听起来很简单, 但做起来却并不容易。比赛期间, 不能用手机,不能看时钟手表,更不 能打盹睡觉。当然,如果选手中途 需要喝水、上厕所,主动示意即可。

